



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

RETIFICAÇÃO Nº 001/2022
CONCURSO PÚBLICO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO

A reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, Luciana Miyoko Massukado, e a Fundação de Apoio à Educação e Desenvolvimento Tecnológico de Minas Gerais, tornam público o Edital de Retificação nº 001/2022, referente ao Edital nº 015/2022 de 12 de setembro de 2022 - Concurso Público para provimento de Cargos Técnico-Administrativos em Educação (TAE) - publicado no Diário Oficial da União (DOU) e no site da organizadora Fundação CEFETMINAS: <https://concurso.fundacaocefetminas.org.br>, conforme se segue:

Onde se lê, no item 2.1, no “Quadro I”:

Quadro I – Cargo, Regime de Trabalho, Habilitação Mínima e Vagas						
Cargo/área	Nível de classificação	Habilitação Mínima	Quantitativo de Vagas			
			AC	PCD	PPP	Total
Assistente em Administração	D	Ensino Médio Profissionalizante ou Ensino Médio Completo	4	1	1	6
			24	3	7	34

AC = Ampla Concorrência; PPP = Pessoa Preta ou Parda; Pcd = Pessoa com Deficiência

Leia-se:

Quadro I – Cargo, Regime de Trabalho, Habilitação Mínima e Vagas						
Cargo/área	Nível de classificação	Habilitação Mínima	Quantitativo de Vagas			
			AC	PCD	PPP	Total
Assistente em Administração	D	Ensino Médio Profissionalizante ou Ensino Médio Completo, acrescido de 12 meses de experiência*	4	1	1	6
			24	3	7	34

AC = Ampla Concorrência; PPP = Pessoa Preta ou Parda; Pcd = Pessoa com Deficiência

*Conforme item 2.5, alínea N; item 2.5.1

Inclusão do item 2.5.1:

2.5.1 A avaliação dos requisitos básicos para investidura no cargo será conferida por meio de comprovações, solicitadas pela comissão do concurso, na ocasião da nomeação e da posse.